

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 13 februarie 2012, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău.

La lucrările ședinței ordinare, a Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl. Căpîlnașiu S.V. Radu - primarul Municipiului Zalău, d-na Coța Gabriela Daniela - viceprimar al Municipiului Zalău, dl. Sojka Attila Ioan - viceprimar al municipiului Zalău, dl. Potroviță Stelian - secretar, d-na Ardelean Claudia - director Direcția Administrație Publică Locală, d-na Cuibuș Mariana - director Direcția Economică, dl. Tulai Ioan - director Direcția Patrimoniu, d-na Baboș Dorina - director Direcția de Asistență Socială Comunitară, d-na Opriș Doina - director Direcția Tehnică, dl. Sandu Constantin - arhitect șef, șefi de birouri din cadrul Primăriei Municipiului Zalău, alte persoane interesate, reprezentanții presei.

Invitați reprezentanții: D.G.A.D.P. - dl. director Bican Aurel, Poliția Comunitară - dl. director adjunct Bara Mircea, S.C. CITADIN ZALĂU S.R.L. - dl. director Nicora Virgil, S.C. UZINA ELECTRICĂ S.A. - dl. director Marian Viorel, S.C. Transurbis S.R.L. - dl. director Mureșan Ioan Ionel, S.C. Ave Sălaj Ecoserv SRL - d-na director Bob Ema, dl. Pop Vasile - delegatul sătesc.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Zalău, în data de 07.02.2012, a anunțului de convocare întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău nr. 238/07.02.2012, precum și prin intermediul presei locale (ordinea de zi a ședinței, datele privind data, locul, ora ședinței au fost publicate integral în ziarele locale Sălăjeanul, Magazin Sălăjean și Graiul Sălajului).

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat și prin comunicarea telefonică, în ziua de 07.02.2012, cu precizarea datei, orei și locului de desfășurare al ședinței.

În continuare am consemnat următoarele:

Dl. consilier Pop Eugen - președinte de ședință.

Cu o prezență de 19 consilieri din 21 de consilieri, declar deschise lucrările ședinței de astăzi.

Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Consilierii prezenți sunt: dl. consilier Bogdán Zsolt-Miklós, dl. consilier Pop Eugen, dl. consilier Hosu Ioan Valentin, dl. consilier Szilagyi Sandor, dl. consilier Deák Francisc, dl. consilier Vale Alexandru, dl. consilier Bălăjel Teodor, d-na consilier Mănăilă Liana, d-na consilier Coța Gabriela Daniela, d-na consilier Trif Dan Simona Gabriela, dl. consilier Pop Viorel, dl. consilier Chișbora Sorin Vasile, dl. consilier

Băgărean Călin, dl. consilier Filip Vasile, dl. consilier Brustan Emilian, dl. consilier Mureșan Silviu, dl. consilier Milaș Adrian Andrei, dl. consilier Rus Dumitru, dl. consilier Sojka Attila-Ioan.
Lipsește: dl. consilier Trifan Aurel, dl. consilier Margin Gabriel Adrian.

*

Dl. consilier Pop Eugen – președinte de ședință.

Voi supune spre aprobarea dumneavoastră, procesul - verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local din data de 04.01.2012 și procesul - verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local din data de 30.01.2012. Menționez că procesele verbale de ședință pot fi consultate de către cei interesați la Compartimentul Secretariat Consiliul Local din cadrul Primăriei, precum și pe site-ul oficial al Primăriei Zalău.

Dacă sunt discuții pe marginea proceselor - verbale?- Nu sunt.

Supun spre aprobare procesul - verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local din data de 04.01.2012 și procesul - verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local din data de 30.01.2012.

Dacă sunt discuții pe marginea proceselor verbale? - Nu sunt.

Supun spre aprobare procesele verbale.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Dl. consilier Pop Eugen – președinte de ședință.

La Ordinea de Zi avem un număr de 18 proiecte de hotărâre.

Dl. consilier Pop Eugen

Dacă la Ordinea de zi, pe care ați primit-o, aveți de făcut completări sau modificări?

Pentru a nu reține invitații, propun ca proiectul de hotărâre numărul 2, să devină proiectul de hotărâre numărul 1.

Supun spre aprobare ordinea de zi, cu această precizare.

Cine este pentru? – 19 voturi. Împotriva?- Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

ORDINE DE ZI

***pentru ședința ordinară a Consiliului local al municipiului Zalău
din data de 13 februarie 2012, orele 14,00***

- 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului general al Municipiului Zalău pentru anul 2012, pe capitole, subcapitole, articole și alineate.
- 2.Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor practicate de către SC Ave Sălaj Ecoserv SRL pentru prestarea serviciului public de salubritate.

3. Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr. 21/30.01.2012 în sensul acordării reducerii de 50% la transportul local în favoarea studenților.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului bursei școlare ce se vor acorda elevilor în anul 2012 precum și repartizarea sumelor pe unități de învățământ în vederea acordării acestora.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 2012 ale SC UZINA ELECTRICĂ ZALĂU SA Zalău, SC TRANSURBIS SA Zalău, SC CITADIN ZALAU SRL Zalău și SC ESTAR ZA DISTRITERM SRL Zalău, societăți în care Consiliul local al Municipiului Zalău deține calitatea de acționar.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 2012 ale cluburilor sportive: Handbal Club Zalău, CS Remat Zalău, respectiv Fotbal Club Zalău în care Consiliul local al Municipiului Zalău deține calitatea de membru asociat.
7. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statutului de funcții al Direcției de Asistență Socială Comunitară Zalău.
8. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei contractului de concesiune nr. 7000/22.09.1998 având ca obiect concesiunea unui teren de 150 mp în favoarea SC Domi Prest SRL.
9. Proiect de hotărâre privind repartizarea locuinței de necesitate ap. 12 din Bl. C 4, str. Dumbrava.
10. Proiect de hotărâre privind modificarea art. 9 al HCL nr. 100/14.04.2011 privind stabilirea modalităților de administrare a pășunilor municipiului Zalău.
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiilor devenite libere din PT 36 Zalău.
12. Proiect de hotărâre privind transmiterea în concesiunea SC Citadin Zalău SRL a unui autovehicul achiziționat în cadrul proiectului „Șosea ocolitoare din DN 1F/E81 în DJ 191 C pentru devierea traficului din municipiul Zalău”.
13. Proiect de hotărâre privind cuprinderea în proprietate publică a municipiului Zalău a bunurilor aferente investiției „Alimentare cu energie electrică a consumatorilor casnici și iluminat public pe str. Teodor Tușer”.
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerilor comisiei de inventariere prezentate în Procesul-verbal de inventariere nr. 57174 din 29.11.2011 încheiat cu ocazia inventarierii anuale a patrimoniului public și privat al municipiului Zalău.
15. Solicitarea Instituției Prefectului Județului Sălaj de revocare a HCL nr. 165/18.07.2011.
16. Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire în proprietatea numiților Oros Constantin și Oros Anișoara a unei suprafețe de teren

proprietatea Statului Român, situat în intravilanul municipiului Zalău, cartier Ortelec.

17. Proiect de hotărâre privind acordarea facilității fiscale prevăzute de art. 286 alin. 8 Cod fiscal, constând în scutirea pe o perioadă de 7 ani, de la plata impozitului pe clădire a proprietarilor de apartamente din blocul de locuințe N 5 din municipiul Zalău, str. Crișan, nr. 18, ca urmare a finalizării lucrărilor de reabilitare termică a blocului, pe cheltuială proprie, conform OUG nr. 18/2009.

18. Proiect de hotărâre privind acordarea facilității fiscale prevăzute de art. 286 alin. 8 Cod fiscal, constând în scutirea pe o perioadă de 7 ani, de la plata impozitului pe clădire a proprietarilor de apartamente din blocul de locuințe A 17, din municipiul Zalău, str. Kiss Karoly, ca urmare a finalizării lucrărilor de reabilitare termică a blocului, pe cheltuială proprie, conform OUG nr. 18/2009.

Diverse

*

Dl. consilier Pop Eugen – În-afara ordinei de zi avem prezenți în sală un grup de cetățeni din cartierul Dâmbu Morii care doresc să își expună o solicitare.

Dl. Hosu – Bună ziua!

Reprezintă cetățenii de pe strada Iașului, Careiului și Dealul Morii. Am mai fost prezenți în fața dumneavoastră. De la celelalte ședințe la care am fost prezenți s-au remediat unele lucruri, am dori să mulțumim firmei Citadin, care ne-a asfaltat în zonă, dar rămân în continuare celelalte probleme ale noastre, cum ar fi iluminatul public, accesul pe stăzi, canalizarea, apa și celelalte probleme pe care le avem.

Nu putem urca pe strada Careiului din cauza autobuzelor de la Transurbis.

O altă problemă este iluminatul, nu putem găti, nu se poate face nimic din cauza puterii mici a energiei electrice.

Ar trebuie să se numeroteze străzile și să li se pună indicatoare cu numele lor.

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Într-adevăr sunt o grămadă de probleme în cartierul Dealul Morii, ele sunt cunoscute și am avut mai multe discuții la fața locului.

În primul rând, întrebați când se vor continua lucrările la canalizare care s-au oprit în anul 2009, practic Dealul Morii este prins pe fonduri de mediu, pe fonduri europene nerambursabile, la fel ca și multe alte străzi, fiind vorba despre 70 km de străzi, de rețele care trebuiesc înlocuite sau zone în care se extind, ele vor fi operabile în anul 2013, este vorba despre mulți bani și pe de altă parte, trebuie să recunoaștem că lucrările nu vor

începe în anul 2013, deoarece atunci vor fi semnate contractele. Nu putem zice că vor începe mai repede de anul 2014, doar într-un caz fericit s-ar putea începe în anul 2013.

Până atunci cel puțin nu trebuie să ne oprim să încercăm să definim, știți foarte bine că s-au făcut proiectele pe tot ce înseamnă rețele pe zona respectivă, la apă, la canal, iluminat public, doar că trebuie asigurate fonduri.

În primă fază sperăm să rezolvăm aceste lucruri, deja am stabilit cu biroul de cadastru, cum va permite vremea o să mergem să pichetăm drumul, încât să stabilim axul drumului și să putem stabili unde vin împrejmuirile, tocmai pentru a putea face un acces mai ușor pentru utilaje, sunt locuri în care nu pot intra nici mașinile de la Citadin sau mașina de la Ave sau mașina pompierilor.

Ce pot să vă spun este că pe bugetul anului acesta este prins deja realizarea podului peste șanț, acel acces important pe care îl solicitați și în care noi am amânat pentru că în bugetul anului trecut nu am reușit să cuprindem aceste sume, era o valoare destul de mare, erau cuprinse accesele până în strada Simion Bărnuțiu.

Vom încerca să facem și aceste racorduri și vom rezolva și zona de întoarcere pentru autobuze.

Pe partea de iluminat public, aici este o problemă mai generală la nivel de oraș, s-a făcut un studiu de oportunitate, se lucrează la un audit a sistemului de iluminat, până în vară sperăm să finalizăm și caietul de sarcini în vederea concesiunii serviciului de iluminat public, în care va fi prins tot ce înseamnă modernizare și extindere de iluminat public la nivelul întregului oraș, avem probleme și în zona Perla, după ce vom avea noi operatori va fi obligatorie înlocuirea tuturor corpurilor de iluminat, și desigur, montări de stâlpi.

O să explic mai multe în momentul în care va fi caietul de sarcini pregătit. Legat de tensiunea variabilă trebuie să discutați cu Electrica pentru că este nevoie de o injecție de putere, domnul director Filip poate să vă spună eventual mai mult.

O să facem cât mai repede plăcuțele cu denumirea străzilor, cred că există acele plăcuțe.

Rămâne să găsim fonduri și pentru a îmbunătăți în continuare infrastructura stadală, este un acces dificil, am văzut că există comparații cu alte cartiere, cu Sărmaș, cu Meseșul, sigur că întotdeauna vor fi întrebări și comparații.

Pot să vă spun că Sărmașul este foarte puțin rezolvat, toate străzile adiacente nu sunt rezolvate.

Cartierul Meseș a fost primul PUZ care s-a realizat după cel din Dealul Morii pentru faptul că este o zonă foarte apropiată de zona centrală, dorința a fost de a crea un oraș frumos.

Totul se va rezolva.

La orele 14,15 intră în sală domnul consilier Trifan Aurel.

Dl. consilier Filip Vasile – Aș vrea să intervin și eu, să comentez într-un fel ceea ce a spus domnul primar, în ceea ce privește rețelele din zonă, pe străzile respective există doar rețea de distribuție care asigură practic consumul la fiecare locuință.

Dar dacă în această zonă sunt probleme și sunt ridicate spre noi, ele vor fi rezolvate, orice reclamație se rezolvă.

Nu am sesizat să fie vreo reclamație prin care ați solicitat acest lucru, înțeleg că problema dumneavoastră este cea a iluminatului public.

Pentru a se realiza rețea de iluminat public, este necesar ca investiția să fie făcută de către consiliul local. Există suportul, pe această rețea se poate plasa acea linie care să alimenteze corpurile de iluminat, dacă sunt corpuri de iluminat atunci cred că mai repede decât în toamnă poate fi făcută iluminarea.

Am avut o discuție săptămâna trecută cu un cetățean din zona dumneavoastră și am sugerat anumite lucruri cum ar putea fi rezolvate mai rapid problemele.

Dl. Hosu – Am făcut reclamații la dispecerat.

Dl. consilier Filip Vasile – La noi nu există nici o reclamație.

*

Dl. consilier Pop Eugen – Mai avem invitați de la fundația Prader Willi.

D-na Sabou Corina – Nu reprezintă fundația Prader Willi, ci reprezintă părinții copiilor care beneficiază de serviciile oferite de această fundație.

Știu că am venit în ceasul al doisprezecelea, nu avem exercițiul dreptului civic, dar sper să beneficiem de înțelegerea dumneavoastră și să obținem sprijinul necesar.

În proiectul de buget pe care îl aveți azi în față, fundația Prader Willi, este prevăzută cu o reducere a susținerii din partea Consiliului Local la o treime, această fundație a înființat anul trecut centrul Norro, care bine știți, a fost înființat cu sprijin de la Guvernul Norvegian în parteneriat cu Consiliul Local Zalău și cu Consiliul Județean Sălaj.

Funcționează acest centru într-un mod extraordinar, adică este un centru la nivel internațional, sunt aproximativ 40 de copii cu boli rare care beneficiază de servicii extraordinar de profesionale în acest centru.

Problema este că prin reducerea de buget prognozată azi, acest centru rămâne o formă fără fond. Adică investițiile de sute de mii de euro care s-au făcut acolo se vor reduce doar la serviciile de supraveghere a unor copii loviți de soartă. Adică centrul Norro oferă în acest moment niște servicii specializate de recuperare pentru copii cu dizabilități, copii cu

gradul I de handicap, sunt copii pe care nu îi vedeți în mod obișnuit pe stradă pentru că părinții nu au ce să facă cu ei.

Sunt copii care au nevoie în permanență de un însoțitor, și pentru care din păcate sistemul național românesc nu oferă soluții optime pentru recuperarea acestora.

Pe acest segment liber de piață, a apărut acest centru Norro care oferă o șansă acestor copii.

Eu vorbesc acum ca și părintele unui copil de 7 ani, care are nevoie de însoțitor permanent și căruia nu am ce să îi ofer, trebuie să îl țin închis în casă, nu aș putea să îl duc la grădiniță pentru că nu îl primesc într-un sistem instituționalizat.

Sunt mulți copii care beneficiază de acest centru Norro, repet, nu este un simplu centru de zi unde copii sunt doar supravegheați, ci oferă o asistență socială.

Proiectul prevede o egalizare a posturilor pe beneficiar, la toate serviciile sociale pe acest segment de piață.

Vă rog să observați că nu putem totuși egaliza serviciile oferite de aceste instituții. Pot să ofer numai supraveghere unor copii, sigur este și acesta un beneficiu, dar în momentul în care vrei să îi oferi copilului o șansă în plus, să se recupereze, să se integreze cât decât în societate, trebuie să îi oferi și să te raportezi la boala pe care o are copilul.

Acești copii cu boli rare au nevoie de asistență specializată, servicii de recuperare în permanență.

Nu putem să comparăm acest sistem oferit de Norro, de exemplu cu fundația Acasă, pentru că la fundația Acasă au acces copii în cel mai bun caz la vârsta de 7 ani unde sunt primiți 3 săptămâni pe an și aici putem beneficia de asistență în permanență.

Sunt aproximativ 40 de copii care sunt în sprijinul centrului Norro și mulți alții pe lista de așteptare.

Eu de aceea împreună cu doamna Carmen, mama unuia dintre copii, în numele părinților apelăm la înțelegerea dumneavoastră pentru a găsi în continuare fonduri pentru susținerea acestui centru.

Deși anul trecut am beneficiat de susținere financiară și credem că se pot găsi resurse pentru a susține în continuare această formă de asistență socială.

Noi ca și părinți am venit azi aici și căutăm înțelegerea dumneavoastră.

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Aș vrea să specific că există o hotărâre a Consiliului Local din ședința anterioară în care se face repartizarea sumelor cu caracter social și în care au fost dezbătute de către comisiile Consiliului Local toate aspectele legate de funcționarea acestor fundații, indiferent de care fundație este vorba.

Dacă într-adevăr anul trecut Prader Willi a beneficiat de o sumă/copil, semnificativă aproape 900 lei/copil, celelalte asociații au beneficiat de

sume mult mai mici, respectiv 175 lei/copil sau pentru fundația Acasă 217 lei/copil.

Nu aș face o astfel de remarcă în care să spun că fundația Acasă face o altfel de activitate, chiar din contră, fundația Acasă face recuperarea copiilor într-adevăr în cele 3 săptămâni de activitate pentru tranșe de copii, deci mult mai mulți copii care vin la recuperare la fundația Acasă, chiar au fost discuții cu partenerii olandezi în care există deja o gândire și s-a mers până la nivelul autorizației de construire, discutarea unui corp de clădire care să deservească strict numai copiilor; este inadmisibil ca un copil care trebuie să facă recuperare în urma unui accident sau pentru alte afecțiuni, să aștepte aproape un an de zile, pentru a ajunge la recuperare, perioadă în care are loc o agravare a acelor deficiențe.

Adresabilitatea este mult mai mare la fundația Acasă, pe urmă dacă discutăm de ceva similar, am putea să spunem de fundația „Fluturi Albi”, unde sunt tot copii cu probleme de handicap și la care se încearcă recuperarea, sigur atât cât este ea posibilă, pentru că sunt în general destul de severe acele probleme de handicap.

În continuare, prin ceea ce se propune și prin ceea ce s-a aprobat ca și nivel de finanțare, însemnând 50% din costurile standard/copil, tocmai pentru Norro s-au aprobat 50% din standardul de cost/recuprare, nu pe centre de zi cum s-au făcut la celelalte centre, unde suma este mai mică.

Spre exemplu, pentru un copil va fi 387 lei/lună față de 293 lei/lună la celelalte centre, deci de la început suma este mai mare.

Aș mai specifica încă un lucru, de la bun început când s-a făcut această investiție, noi am pus la dispoziție acel spațiu tocmai pentru realizarea acestui centru gratuit, în plus solicitarea era atunci de a asigura 50% din costurile de funcționare a acestui centru.

Nu am fost de acord la momentul respectiv de a asigura 50%, pentru că nu știm cum va fi bugetul local pe parcursul anilor, dar încercăm să sprijinim cât mai mult.

Ca atare, chiar la începutul acestui centru am dat sumele acelea mai mari tocmai pentru a putea începe activitatea.

La ora actuală noi asigurăm 50%, dacă doriți, există un angajament și din partea Consiliului Județean de a sprijini acest centru fiindcă sunt copii care au venit și din județ și nu putem să asigurăm practic cheltuieli pentru un copil care vine din altă localitate.

Pe scurt aceasta ar fi situația, noi înțelegem că este o problemă, dar la fel cum au și celelalte fundații și găsesc alte surse de finanțare, din sponsorizări, cred că ar trebui să se facă acest lucru și de către asociația Prader Willi, considerăm că este cât se poate de etic modul de distribuire a acestor fonduri, mai mult, bugetul alocat pentru acțiuni sociale a crescut față de anul trecut.

Anul trecut au fost 370.000 lei și anul acesta se alocă 470.000 lei.

D-na consilier Coța Daniela Gabriela – Așa cum foarte bine a remarcat domnul primar, am avut în ședința anterioară un proiect de hotărâre prin care am stabilit sumele care se acordă fiecărei fundații.

Susținerea noastră pentru fundații este în funcție de standardele de cost existente și care sunt făcute de Ministerul Sănătății.

Noi ne-am raportat la cel mai mare standard de cost pe care îl avem și am hotărât să alocăm 50%.

Până în acest moment pentru bolile rare nu există un standard de cost, de aceea noi am luat standardul de cost care este cel mai mare în momentul actual și sunt perfect de acord de anul trecut de când ne-am angajat față de fundație, am făcut-o noi împreună cu Ministerul Sănătății și cu Consiliul Județean.

Sume vor fi alocate și de către Ministerul Sănătății, prin Casa Județeană de Asigurări de Sănătate.

Ar fi foarte bine să putem să facem mai mult decât putem face în momentul de față, dar trebuie totuși să remarcăm că este cea mai mare sumă alocată pentru o fundație.

Am avut și în ședința anterioară același punct de vedere, singura strângere oarecum de inimă este că nu avem standardul de cost pentru bolile rare, dar ne-am raportat la cel mai mare standard de cost care este pentru aceste servicii medicale.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

*

Dl. consilier Pop Eugen

2.Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor practicate de către SC Ave Sălaj Ecoserv SRL pentru prestarea serviciului public de salubritate. Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Cred că merită o explicație faptul că s-a revenit cu acest proiect de hotărâre dintr-o insuficientă informare din partea executivului de această fundamentare pentru creșterea de tarif. Este vorba de o creștere a tarifului de 11% pentru populație, în condițiile în care de mai bine de 2 ani tariful nu s-a modificat.

În condițiile în care creșterile la combustibil sunt de peste 40%, creșterile la consumabile, cauciucuri, piese de schimb sunt de peste 50%, cu siguranță au trebuit aplicate și celelalte prevederi legale cu creșterea salariului minim.

Toate aceste lucruri justifică această solicitare a lui AVE de creștere a tarifului la salubritate pentru a nu scădea calitatea acestor servicii.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri?- dl. consilier Filip Vasile, dl. consilier Brustan Emilian, dl. consilier Mureșan Silviu.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea tarifelor practicate de către SC Ave Sălaj Ecoserv SRL pentru prestarea serviciului public de salubritate.

*

Se adoptă hotărârea nr. 22

*

Dl. consilier Pop Eugen

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului general al Municipiului Zalău pentru anul 2012, pe capitole, subcapitole, articole și alineate.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Bogdán Zsolt-Miklós – comisia sport – cultură, aviz favorabil.

Dl. consilier Filip Vasile – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Vom supune la vot fiecare anexă, articol și după aceea vom vota Proiectul de hotărâre în întregime.

Art. 1. (1) Se aprobă bugetul de funcționare și dezvoltare al Municipiului Zalău pentru anul 2012 conform anexei nr. 1 – venituri buget local și anexa nr. 2 – cheltuieli buget local.

(2) Se aprobă utilizarea excedentului bugetului local în sumă totală de 4.432,50 mii lei ca sursă de finanțare în bugetul de dezvoltare pentru cheltuieli de investiții.

Anexa nr. 1 - venituri buget local.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare anexa nr. 1.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Anexa nr. 2 - cheltuieli buget local.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare anexa nr. 2.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Art. 1. (1) Se aprobă bugetul de funcționare și dezvoltare al Municipiului Zalău pentru anul 2012 conform anexei nr. 1 – venituri buget local și anexa nr. 2 – cheltuieli buget local.

(2) Se aprobă utilizarea excedentului bugetului local în sumă totală de 4.432,50 mii lei ca sursă de finanțare în bugetul de dezvoltare pentru cheltuieli de investiții.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare bugetul de funcționare și dezvoltare al Municipiului Zalău pentru anul 2012 conform anexei nr. 1 – venituri buget local și anexa nr. 2 – cheltuieli buget local.

(2) Se aprobă utilizarea excedentului bugetului local în sumă totală de 4.432,50 mii lei ca sursă de finanțare în bugetul de dezvoltare pentru cheltuieli de investiții.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Art. 2. Se aprobă lista cu obiectivele de investiții ale Municipiului Zalău pentru anul 2012, finanțate din bugetul local de dezvoltare, din creditul intern pentru investiții și alte surse, conform anexei nr. 3 și a anexelor în detaliu nr. 3.1, 3.2, 3.3, 3.4, 3.5, 3.6.

Anexa nr. 3.1

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare anexa nr. 3.1.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Anexa nr. 3.2

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare anexa nr. 3.2.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Anexa nr. 3.3

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare anexa nr. 3.3.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Anexa nr. 3.4

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare anexa nr. 3.4.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Anexa nr. 3.5

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare anexa nr. 3.5.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Anexa nr. 3.6

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare anexa nr. 3.6.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Art. 2. Se aprobă lista cu obiectivele de investiții ale Municipiului Zalău pentru anul 2012, finanțate din bugetul local de dezvoltare, din creditul intern pentru investiții și alte surse, conform anexei nr. 3 și a anexelor în detaliu nr. 3.1, 3.2, 3.3, 3.4, 3.5, 3.6.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare lista cu obiectivele de investiții ale Municipiului Zalău pentru anul 2012, finanțate din bugetul local de dezvoltare, din creditul intern pentru investiții și alte surse, conform anexei nr. 3 și a anexelor în detaliu nr. 3.1, 3.2, 3.3, 3.4, 3.5, 3.6.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Art. 3. (1) Se aprobă bugetul activităților finanțate din venituri proprii și subvenții de la bugetul local, astfel:

Anexa nr. 4 – Direcția publică de evidență al persoanelor.

Anexa nr. 5 – Direcția de administrare a domeniului public – subvenții buget local pentru ADP.

Anexa nr. 6 – Direcția de administrare a domeniului public – activități autofinanțate.

Anexa nr. 7 – Învățământ – activitate autofinanțată

Anexa nr. 8 – Sănătate – cabinete medicale.

Anexa nr. 9 – Casa Municipală de Cultură.

Anexa nr. 10 – Asistență socială - activitate autofinanțată.

(2) Se aprobă programul activităților culturale al Casei Municipale de Cultură pentru anul 2012, conform anexei nr. 3.1.

(3) Datorită resurselor limitate ale bugetului local pentru anul bugetar 2012 nu se alocă sume pentru transport la și de la locul de muncă pentru învățământ.

Anexa nr. 4 – Direcția publică de evidență al persoanelor.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare anexa nr. 4.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Anexa nr. 5 – Direcția de administrare a domeniului public – subvenții buget local pentru ADP.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare anexa nr. 5.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Anexa nr. 6 – Direcția de administrare a domeniului public – activități autofinanțate.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare anexa nr. 6.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Anexa nr. 7 – Învățământ – activitate autofinanțată.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare anexa nr. 7.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Anexa nr. 8 – Sănătate – cabinete medicale

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare anexa nr. 8.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Anexa nr. 9 – Casa Municipală de Cultură

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare anexa nr. 9.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Anexa nr. 10 – Asistență socială - activitate autofinanțată

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare anexa nr. 10.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Art. 3. (1) Se aprobă bugetul activităților finanțate din venituri proprii și subvenții de la bugetul local, astfel:

Anexa nr. 4 – Direcția publică de evidență al persoanelor.

Anexa nr. 5 – Direcția de administrare a domeniului public – subvenții buget local pentru ADP.

Anexa nr. 6 – Direcția de administrare a domeniului public – activități autofinanțate.

Anexa nr. 7 – Învățământ – activitate autofinanțată.

Anexa nr. 8 – Sănătate – cabinete medicale.

Anexa nr. 9 – Casa Municipală de Cultură.

Anexa nr. 10 – Asistență socială - activitate autofinanțată.

(2) Se aprobă programul activităților culturale al Casei Municipale de Cultură pentru anul 2012, conform anexei nr. 3.1.

(3) Datorită resurselor limitate ale bugetului local pentru anul bugetar 2012 nu se alocă sume pentru transport la și de la locul de muncă pentru învățământ.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare bugetul activităților finanțate din venituri proprii și subvenții de la bugetul local, astfel:

Anexa nr. 4 – Direcția publică de evidență al persoanelor

Anexa nr. 5 – Direcția de administrare a domeniului public – subvenții buget local pentru ADP

Anexa nr. 6 – Direcția de administrare a domeniului public – activități autofinanțate

Anexa nr. 7 – Învățământ – activitate autofinanțată

Anexa nr. 8 – Sănătate – cabinete medicale

Anexa nr. 9 – Casa Municipală de Cultură

Anexa nr. 10 – Asistență socială - activitate autofinanțată

(2) Se aprobă programul activităților culturale al Casei Municipale de Cultură pentru anul 2012, conform anexei nr. 3.1.

(3) Datorită resurselor limitate ale bugetului local pentru anul bugetar 2012 nu se alocă sume pentru transport la și de la locul de muncă pentru învățământ.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Art. 4. Se aprobă bugetul împrumutului intern pentru investiții pe anul 2012, conform anexei nr. 11.

Anexei nr. 11.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare anexa nr. 11.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Art. 4. Se aprobă bugetul împrumutului intern pentru investiții pe anul 2012, conform anexei nr. 11.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare bugetul împrumutului intern pentru investiții pe anul 2012, conform anexei nr. 11.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Art. 5. Se aprobă bugetul fondurilor externe nerambursabile pe anul 2012, conform anexei nr. 12.

Anexei nr. 12.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare anexa nr. 12.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Art. 5. Se aprobă bugetul fondurilor externe nerambursabile pe anul 2012, conform anexei nr. 12.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare bugetul fondurilor externe nerambursabile pe anul 2012, conform anexei nr. 12.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – După cum s-a discutat în cadrul comisiilor reunite, bugetul acesta nu asigură deocamdată plata până la sfârșitul anului pentru asistenții personali, pentru indemnizațiile persoanelor cu handicap, pentru că aceste sume vin din cote pentru TVA de la bugetul de stat.

Există o diminuare la ce înseamnă plata salariilor profesorilor, unde tot așa sumele sunt exclusiv din bugetul de stat și unde s-a mers pe calculul legat de standard de cost/elev, în rest ceea ce remarcăm cu toții este o creștere pe ce înseamnă bugetul de dezvoltare, în special datorită fondurilor europene există acele proiecte pentru care s-a semnat finanțarea.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului general al Municipiului Zalău pentru anul 2012, pe capitole, subcapitole, articole și alineate.

*

Se adoptă hotărârea nr. 23

*

Dl. consilier Pop Eugen

3.Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr. 21/30.01.2012 în sensul acordării reducerii de 50% la transportul local în favoarea studenților.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Bogdán Zsolt-Miklós – comisia sport – cultură, aviz favorabil.

Dl. consilier Filip Vasile – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?

Fiind unul din inițiatori, propun o modificare pentru copiii orfani, abonamentele se vor da pe bază de cupon de pensie și nu se vor elibera legitimații.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre, cu propunerea făcută.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind completarea HCL nr. 21/30.01.2012 în sensul acordării reducerii de 50% la transportul local în favoarea studenților.

*

Se adoptă hotărârea nr. 24

*

Dl. consilier Pop Eugen

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului burselor școlare ce se vor acorda elevilor în anul 2012, precum și repartizarea sumelor pe unități de învățământ în vederea acordării acestora.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Bogdán Zsolt-Miklós – comisia sport – cultură, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?

D-na consilier Coța Daniela Gabriela – Așa cum este specificat și în nota de completare pentru buget, propun ca să scoatem din articolul 1 alineatul „bursă de merit și calificativ FB, iar la articolul 2 suma care a rămas este de 275.000 lei, este conform discuțiilor pe care le-am purtat în comisiile reunite, însă nu a fost modificat proiectul de hotărâre.

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Îmi însușesc modificările.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea cuantumului burselor școlare ce se vor acorda elevilor în anul 2012, precum și repartizarea sumelor pe unități de învățământ în vederea acordării acestora.

*

Se adoptă hotărârea nr. 25

*

Dl. consilier Pop Eugen

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 2012 ale SC UZINA ELECTRICĂ ZALĂU SA Zalău, SC TRANSURBIS SA Zalău, SC CITADIN ZALAU SRL Zalău și SC E-STAR ZA DISTRITERM SRL Zalău, societăți în care Consiliul local al Municipiului Zalău deține calitatea de acționar.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 2012 ale SC UZINA ELECTRICĂ ZALĂU SA Zalău, SC TRANSURBIS SA Zalău, SC CITADIN ZALAU SRL Zalău și SC E-STAR ZA DISTRITERM SRL Zalău, societăți în care Consiliul local al Municipiului Zalău deține calitatea de acționar.

*

Se adoptă hotărârea nr. 26

*

Dl. consilier Pop Eugen

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 2012 ale cluburilor sportive: Handbal Club Zalău, CS Remat Zalău, respectiv Fotbal Club Zalău în care Consiliul local al Municipiului Zalău deține calitatea de membru asociat.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Bogdán Zsolt-Miklós – comisia sport – cultură, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 2012 ale cluburilor sportive: Handbal Club Zalău, CS Remat Zalău, respectiv Fotbal Club Zalău în care Consiliul local al Municipiului Zalău deține calitatea de membru asociat.

*

Se adoptă hotărârea nr. 27

*

Dl. consilier Pop Eugen

7. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții al Direcției de Asistență Socială Comunitară Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Bogdán Zsolt-Miklós – comisia sport – cultură, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții al Direcției de Asistență Socială Comunitară Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 28

*

Dl. consilier Pop Eugen

8.Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei contractului de concesiune nr. 7000/22.09.1998 având ca obiect concesiunea unui teren de 150 mp în favoarea SC Domi Prest SRL.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind prelungirea duratei contractului de concesiune nr. 7000/22.09.1998 având ca obiect concesiunea unui teren de 150 mp în favoarea SC Domi Prest SRL.

*

Se adoptă hotărârea nr. 29

*

Dl. consilier Pop Eugen

9.Proiect de hotărâre privind repartizarea locuintei de necesitate ap. 12 din Bl.C 4, str. Dumbrava.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Bogdán Zsolt-Miklós – comisia sport – cultură, aviz favorabil.

Dl. consilier Filip Vasile – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind repartizarea locuinței de necesitate ap. 12 din Bl.C 4, str. Dumbrava.

*

Se adoptă hotărârea nr. 30

*

Dl. consilier Pop Eugen

10.Proiect de hotărâre privind modificarea art. 9 al HCL nr. 100/14.04.2011 privind stabilirea modalităților de administrare a pășunilor municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Filip Vasile – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea art. 9 al HCL nr. 100/14.04.2011 privind stabilirea modalităților de administrare a pășunilor municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 31

*

Dl. consilier Pop Eugen

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiilor devenite libere din PT 36 Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiilor devenite libere din PT 36 Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 32

*

Dl. consilier Pop Eugen

12.Proiect de hotărâre privind transmiterea în concesiunea SC Citadin Zalău SRL a unui autovehicul achiziționat în cadrul proiectului „Șosea ocolitoare din DN 1F/E81 în DJ 191 C pentru devierea traficului din municipiul Zalău”.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind transmiterea în concesiunea SC Citadin Zalău SRL a unui autovehicul achiziționat în cadrul proiectului „Șosea ocolitoare din DN 1F/E81 în DJ 191 C pentru devierea traficului din municipiul Zalău”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 33

*

Dl. consilier Pop Eugen

13. Proiect de hotărâre privind cuprinderea în proprietate publică a municipiului Zalău a bunurilor aferente investiției „Alimentare cu energie electrică a consumatorilor casnici și iluminat public pe str. Teodor Tușer”.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind cuprinderea în proprietate publică a municipiului Zalău a bunurilor aferente investiției „Alimentare cu energie electrică a consumatorilor casnici și iluminat public pe str. Teodor Tușer”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 34

*

Dl. consilier Pop Eugen

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerilor comisiei de inventariere prezentate în Procesul-verbal de inventariere nr. 57174 din 29.11.2011 încheiat cu ocazia inventarierii anuale a patrimoniului public și privat al municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea propunerilor comisiei de inventariere prezentate în Procesul-

verbal de inventariere nr. 57174 din 29.11.2011 încheiat cu ocazia inventarierii anuale a patrimoniului public și privat al municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 35

*

Dl. consilier Pop Eugen

15.Solicitarea Instituției Prefectului Județului Sălaj de revocare a HCL nr. 165/18.07.2011.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?

În baza referatului se propune menținerea hotărârii consiliului local.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare menținerea hotărârii consiliului local.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Dl. consilier Pop Eugen

16.Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire în proprietatea numiților Oros Constantin și Oros Anișoara a unei suprafețe de teren proprietatea Statului Român, situat în intravilanul municipiului Zalău, cartier Ortelec.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind propunerea de atribuire în proprietatea numiților Oros Constantin și Oros Anișoara a unei suprafețe de teren proprietatea Statului Român, situat în intravilanul municipiului Zalău, cartier Ortelec.

*

Se adoptă hotărârea nr. 36

*

Dl. consilier Pop Eugen

17. Proiect de hotărâre privind acordarea facilității fiscale prevăzute de art. 286 alin. 8 Cod fiscal, constând în scutirea pe o perioadă de 7 ani, de la plata impozitului pe clădire a proprietarilor de apartamente din blocul de locuințe N 5 din municipiul Zalău, str. Crișan, nr. 18, ca urmare a finalizării lucrărilor de reabilitare termică a blocului, pe cheltuială proprie, conform OUG nr. 18/2009.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acordarea facilității fiscale prevăzute de art. 286 alin. 8 Cod fiscal, constând în scutirea pe o perioadă de 7 ani, de la plata impozitului pe clădire a proprietarilor de apartamente din blocul de locuințe N 5 din municipiul Zalău, str. Crișan, nr. 18, ca urmare a finalizării lucrărilor de reabilitare termică a blocului, pe cheltuială proprie, conform OUG nr. 18/2009.

*

Se adoptă hotărârea nr. 37

*

Dl. consilier Pop Eugen

18. Proiect de hotărâre privind acordarea facilității fiscale prevăzute de art. 286 alin. 8 Cod fiscal, constând în scutirea pe o perioadă de 7 ani, de la plata impozitului pe clădire a proprietarilor de apartamente din blocul de locuințe A 17, din municipiul Zalău, str. Kiss Karoly, ca urmare a finalizării lucrărilor de reabilitare termică a blocului, pe cheltuială proprie, conform OUG nr. 18/2009.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acordarea facilității fiscale prevăzute de art. 286 alin. 8 Cod fiscal, constând în scutirea pe o perioadă de 7 ani, de la plata impozitului pe clădire a proprietarilor de apartamente din blocul de locuințe A 17, din municipiul Zalău, str. Kiss Karoly, ca urmare a finalizării lucrărilor de reabilitare termică a blocului, pe cheltuială proprie, conform OUG nr. 18/2009.

*

Se adoptă hotărârea nr. 38

*

DI. consilier Pop Eugen

Declar închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumindu-vă pentru munca depusă în comisii și pentru participare!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
POP EUGEN



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR

